
Звіт
про роботу відділу у справах 

архітектури та містобудівного 
кадастру 



За звітний період відділом опрацьовано та надано суб’єктам

господарської діяльності :

o 34 містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки

o 71 будівельний паспорт  забудови земельної ділянки 

o 52 паспорти прив’язки тимчасових споруд

o 39 Висновків до проектів землеустрою 

o 56 дозволів на розміщення зовнішньої реклами у місті Калуші

o 628 довідок про адресний номер

o 882 звернення розглянуто та надано відповіді по заявах громадян ям
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Комплексною схемою розміщення тимчасових споруд в м.Калуші

передбачено розташування 98 стаціонарних тимчасових споруд та 128

пересувних тимчасових споруд.

За результатами інвентаризації ТС в центральній частині міста

встановлено наступне :

- 47 ТС розміщені згідно з комплексною схемою та мають паспорти

прив’язки;

- 41 ТС розміщена згідно з комплексною схемою, але не мають дозвільних

документів;

- 11 ТС встановлені самочинно та не відповідають комплексній схемі .



Інвентаризація пам’ятних знаків 

на території міста Калуша.

За результатами інвентаризації складено акти технічного стану та

збереження пам’ятних знаків, яких є 62.

На виконання розпорядження міського голови від 30.08.2016 № 270-р

«Про створення комісії для визначення балансової вартості пам’ятних знаків

(пам’ятників, меморіальних дощок, горельєфів, барельєфів, тощо) на території

міста Калуша» визначено балансову вартість пам’ятних знаків та передано їх на

баланс відповідних структурних підрозділів та установ міської ради.



Завершена робота з визначення гірничо-геологічних обмежень у

генеральному плані забудови у межах міста Калуша та розроблено карти

гірничо-геологічних обмежень (вартістю 190 тис.грн.)

Проведено тендерну процедуру на закупівлю послуг із розроблення

генерального плану міста Калуша та укладено договір із НДПІ

«Містобудуцвання» , загальною вартістю 610 тис.грн.

В 2017 році профінансовано 240 тис. грн. за виконані роботи із

розроблення генерального плану .



Порівняльний аналіз  роботи відділу за 2016 та 2017 роки
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